
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO

PARQUE MUNICIPAL DO PIQUERI

- Biênio 2022/2024 –

● Local: Parque Piqueri – Rua Tuiuti, 515 – Tatuapé;

● Data: 12 dias do mês de março do ano de 2023;

● Horário: 10:00 às 12:00 horas.

I.PAUTA:

● Item 01: Leitura da Ata da 7ª reunião ordinária, realizada em 05 de fevereiro de

2023;

● Item 02: Informes;

● Item 03: avaliação no ano 2022;

● Item 04: encaminhamentos a partir dos informes.

● Item 05: Pauta e data da próxima reunião.

II.DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:

Item 01: Foi realizada pela secretária do CG a leitura da ata da 7ª reunião ordinária.

Posteriormente ao final da 8ª reunião ordinária o documento foi editado com as

contribuições do CG e arquivado com a Coordenadora Liliane para encaminhamento à SVMA.

Também realizada a leitura do Ofício, cujo teor é a reforma/restauração da casa de

administração do Parque Piqueri.

Item 02: Os informes se constituiram em: Conselheira Liliane fala sobre o PL que altera o

nome do Parque Piqueri.

Conselheiro Christian relata sobre a apresentação do trabalho de campo dos alunos da USP,

assistida na reunião aberta online, via plataforma Google Meet, cujo teor será futura e

oportunamente enviado pelo professor responsável ao CG do Parque Piqueri.

Conselheira Liliane informa que o aniversário do Parque Piqueri é dia 16 de abril

Item 03: Conselheiro Christian ressalta alguns pontos relevantes sobre o diagnóstico

realizado pelos alunos, tais como: 1) sinalização – sugestão de que o mapa do parque, cujo

modelo existe na casa da administração, seja instalado na área externa ou ainda na entrada

do parque. Sobre este ponto a conselheira Iná sugere uma confecção que seja integrada ao

conceito paisagístico do parque; 2) projeto de parceria – uma forma de desenvolver

atividades socioambientais; 3) equipamentos para ginástica – obsolescência diagnosticada,



inclusive alguns aparelhos apresentam necessidade de reparos; 4) acessibilidade – alguns

pontos das vias de passagem e trilha demandam manutenção para propiciar o acesso de

usuários de cadeira de rodas, por exemplo. Além disso, o Conselheiro fala da carência de

brinquedos mais acessíveis, a exemplo de outros parques.

Conselheiras Iná e Nathália apresentam a proposta da convidada historiadora narrar para os

Conselheiros sobre os tombamentos do Parque Piqueri. A historiadora é colaboradora da

Secretaria Municipal de Cultura e está disposta e disponível para participar da próxima

reunião ordinária para esta proposta.

Conselheira Rosangela propõe planejar o aniversário do Parque como, mobilizar as

programações de parceiros, parceiros externos, apoio da subpreferitura, abertura do ponto

de leitura e demais ideias e contatos que possam surgir até a próxima reunião ordinária.

III. ENCAMINHAMENTOS:

● Aprovação e envio da 7ª reunião ordinária;

● Envio da ata e do ofício CGPP001/2023 vis SEI, pela Conselheira Liliane;

● Confirmação e planejamento da apresentação da historiadora da SMC,mobilizada

pelas Conselheiras Iná e Natália.

● Contatos e parcerias para definição da programação de aniversário do parque

piqueri

● Próxima reunião ordinária agendada para dia 02 de abril de 2023 das 10 às 12 horas.

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora Liliane

encerrou os trabalhos da 8ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal do

Piqueri.

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a lista de presença na ocasião da reunião,

posteriormente digitalizada e encaminhada via SEI (Sistema Eletrônico de Informações),

juntamente com a presente ata integrando-a.

São Paulo, 12 de março de 2023.


